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CIFRA SĂPTĂMÂNII milion de lei cheltuieşte municipalitatea pentru reabilitarea aleii Greweln1

LOCAL

Selecţie încheiată
Regizorul Radu Gavrea, care prezidează prima 
ediţie a Festivalului Internaţional de Film de la 
Mediaş, a ales producţiile central-europene aş-
teptate să ruleze în oraşul nostru. Pagina 2

LOCAL

Şantiere în şcoli
Copiii din municipiul Mediaş vor găsi grădiniţele şi 
şcolile mai primitoare, în septembrie, odată cu 
începerea noului an şcolar. De-a lungul vacanţei 
de vară, municipalitatea se ocupă de igienizarea, 
zugrăveala şi reabilitarea tuturor celor 22 de uni-
tăţi de învăţământ din oraş. Totodată, sunt în lu-
cru şi câteva investiţii noi. Pagina 3

Aventurier în Alpi

Off-road la Agnita
Aer 
proaspăt, 
motoare 
nervoase, 
teren 
accidentat. 
Combinaţia 
perfectă îi 
aşteaptă pe 
amatorii 
senzaţiilor 
tari, în 
perioada 18-21 august, la Free 
Spirits Ride. 80 de echipaje şi-au 
anunţat participarea. Pagina 2

Centru preluare anunţuri mica publicitate
Anunţurile de mica publicitate pot fi preluate la 

Şcoala de Şoferi SC Levy Car SRL
Mediaş, str. Lucian Blaga nr. 2 (lângă blocul curb)

Tel. Fax: 0269-831.577

Un tânăr medieşean a pornit într-o expediţie îndrăzneaţă pe Mont Blanc, 
înarmat cu tot arsenalul unui supravieţuitor, şi va încerca să relateze 
experienţele sale în direct pe internet. Dacă tot nu vi se pare mare lucru, 
aflaţi că are doar 16 ani! Pagina 5

Politichie la fundul gol
Face ce face scumpa de ea politică 
şi se scapă pe din lături. C-aşa-i la 
noi. După europarlamentare ateri-
zate la Bruxelles din culisele prezen-
tărilor de modă, [...] după litoral 
promovat cu fetiţele sumar îmbră-
cate dansând cu spor în ritm de 
samba lui Mazăre, după înregistrări 
nocturne pe chat cu foşti miniştri 
despuiaţi şi cu mâinile sub birou, 
[...] să mai credem că nu e nicio 
legătură între goliciunea trupească 
şi politică? Ei aş! 

EDITORIAL
Pagina 3

Amenzi fără rezultat
Cel puţin zece amenzi împart zilnic poliţiştii medieşeni 

în zona centrală, pentru conducătorii auto care îşi lasă ma-
şina pe unde apucă. Însă sancţiunile nu par să-i sensibili-
zeze deloc pe cei vizaţi. „Lucrătorii biroului acţionează 
zilnic în zona pieţei, pe străzile V. Madgearu, Carpaţi, M. 
Eminescu şi St. L. Roth, stradă pe care se afl ă şi sediul po-
liţiei. Vrem să facem cunoscut faptul că pe raza munici-
piului au fost trasate marcaje rutiere care interzic opririle. 
Vreau să exemplifi c în acest sens intersecţia străzii I.G. Du-
ca cu strada Cloşca şi, de asemenea, pe strada Petru Rareş”, avertizează inspectorul Ion Mo-
goşanu, şeful Biroului Poliţiei Rutiere Mediaş. În ultima săptămână, agenţii de circulaţie au 
aplicat 182 de sancţiuni contravenţionale, în valoare de peste 14.000 lei.  A.P.
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Mihai COLIBABA

Zile pline de distracţie pen-
tru automobiliştii îndrăgostiţi 
de peisajele din inima ţării. 
Asta înseamnă, de patru ani, 
competiţia pregătită de Asocia-
ţia Free Spirits din Agnita. „Eve-
nimentul reprezintă o întâlni-

re prietenească organizată din 
dragoste pentru off-road, o în-
tâlnire de socializare, dar şi de 
iniţiere şi lansare a iubitorilor 
acestui sport. Pasionaţii de off-
road care participă sunt din 
toate colţurile ţării (Arad, Con-
stanţa, Iaşi, Bucureşti etc. Free 
Spirits Ride este mai mult de-

cât o competiţie off-road. 
Aceasta are în prim plan inter-
acţiunea socială a pasionaţilor 
de off-road şi, din acest mo-
tiv, nu reprezintă o competi-
ţie propriu-zisă. Organizarea 
acestui gen de eveniment a 
permis inclusiv formarea unor 
frumoase prietenii”, explică 
organizatorii.

Tabără reanimată
Ediţia de anul acesta a debu-

tat ieri şi se va desfăşura pâ-
nă duminică în frumoasa tabă-
ră de la Sărături, rămasă mul-
ţi ani în paragină. Cazaţi în 
corturi, piloţii şi navigatorii pe-
trec nopţile la focul de tabără, 
iar ziua înfruntă traseul. Două 
zile din cele patru reprezintă 
concursul propriu-zis. „Echipa-
jele concurente sunt formate 
din două persoane (pilot şi co-
pilot). Acestea navighează du-
pă o hartă pregatită de organi-
zatori. Traseele au în vedere 
probe speciale pentru a spori 

impresiile participanţilor şi a 
creşte adrenalina participanţi-
lor”, detaliază Dragoş Drăgan 
şi Sergiu Moldovan, cei doi ag-
niţeni care au organizat până 
în prezent şapte evenimente 

de off-road.

Show pentru toţi
Publicul va putea viziona, 

astăzi, începând orele 13.00, 
proba specială de îndemâna-
re pe teren accidentat. Acesta 
este programat în Agnita, în 
zona heleşteului. Iar mâine di-
mineaţă, la ora 10.00, se va da 
startul ofi cial al concursului, 
în piaţa agro-alimentară a ora-
şului. Free Spirits Ride promi-
te spectacol total, mai ales că 
şi-au anunţat prezenţa nu mai 
puţin de 80 de echipaje. De al-
tfel, evenimentul a luat am-
ploare de la an la an: la prima 
ediţie au participat 35 de echi-
paje, apoi 48, pentru ca în al 
treilea an să se întreacă 65 de 
echipaje.

Trei clase
În funcţie de echiparea ma-

şinilor, competiţia este structu-
rată pe trei clase de participa-
re: Standard – care presupune 
participarea cu maşini 4X4 ac-
cesorizate doar cu cauciucuri 
de teren, Open – unde vor fi  
angrenate maşinile dotate în 
plus cu trolii şi cuşti de pro-
tecţie – şi Extreme – proba la 
care participă bolizi neînfri-
caţi, maşini modifi cate la ma-

xim, care despică traseul. „Câş-
tigătorii fi ecărei clase primesc, 
în urma concursului, premii, 
dar câştigul cel mai mare es-
te participarea la evenimentul 
desfăşurat în natura şi între 
prieteni”, apreciază iniţiatorii 
Free Spirits Ride. Taxa de par-
ticipare a fost fi xată la 325 de 
lei, din care organizatorii au 
cerut un avans de cel puţin 
150 de lei până la data de 5 
august.

FAIR-PLAY | Asociaţia Free Spirits promovează prietenia între concurenţi

Off-road în Sărăturile Agnitei
Aer proaspăt, motoare nervoase, teren accidentat. Combinaţia perfectă îi aşteaptă pe amatorii senzaţiilor 
tari, în perioada 18-21 august, la Free Spirits Ride. 80 de echipaje şi-au anunţat participarea.

MIRELA l participant 2010
„Felicitări echipei Agnita Free Spirit, dar felicitări 
şi colegului nostru de club Ursu, care i-a ajutat ca 
acest eveniment să iasă bine. A fost un weekend 
foarte frumos în care m-am simţit foarte bine 
alături de compania prietenilor.“ASALT

80
de echipaje 
vor lua startul 
la Free Spirits Ride

Asociaţia Free Spirits a invitat pasionaţi de off -road din toate colţurile ţării

Alex PÎNTEA

Artera care duce în zona de 
agrement cu acelaşi nume va 
fi  consolidată şi asfaltată, iar 
mobilierul urban va fi  înlocu-
it prin montarea de bănci şi 
coşuri de gunoi. Aleea Gre-
weln a avut de suferit de pe 
urma unor alunecări de teren, 
astfel că se impunea reabilita-
rea. Pe lângă lucrările de con-
solidare şi asfaltare, se va ame-
naja şi o rigolă pluvială.

Punct de atracţie
Aleea care duce în zona de 

agrement Greweln este circu-
lată zilnic de zeci sau chiar su-
te de medieşeni. În condiţiile 
în care aici nu s-a mai interve-
nit de foarte multă vreme, lu-
crările de reparaţii sunt foarte 

necesare. „Am hotărât să rea-
bilităm această zonă de o im-
portanţă deosebită pentru me-
dieşeni, deoarece aici nu au 
mai avut loc lucrări majore de 
peste 25 de ani. Dorim să le 
oferim iubitorilor naturii un 
loc propice relaxării, la stan-
darde ridicate din punct de ve-
dere calitativ. De asemenea, 
într-un proiect separat vom in-
clude şi iluminatul public în 
această zonă preferată de foar-
te mulţi medieşeni”, detaliază 
primarul Teodor Neamţu.

Asfalt şi pişcoturi
Proiectul de reabilitare a 

Aleii Greweln constă în  conso-
li darea acesteia, refacerea a 
circa 1.800 metri pătraţi de sis-
tem rutier şi amenajarea acce-
sului la imobile. Totodată, în 
cadrul aceleiaşi lucrări vor fi  
amenajaţi aproximativ 40 me-
tri pătraţi de trotuar cu pişco-
turi şi va fi  reparată pasarela 
peste valea Greweln. În ceea 
ce priveşte dotarea cu mobi-
lier urban, vor fi  montate 40 
de bănci şi 20 de coşuri de gu-
noi. „În paralel cu celelalte lu-
crări, se vor înlocui şi obiec-
tele de mobilier stradal distru-
se şi mă refer aici la bănci, la 
coşuri de gunoi... Sper ca cei 
care folosesc această alee să 
respecte modul cum va arăta 
şi să avem stricăciuni mai pu-
ţine şi curăţenie mai multă”, 
a mai spus Neamţu.

Aurelian LUNGU

Au mai rămas două săptă-
mâni până la debutul primei edi-
ţii a Mediasch Central Euro-
pean Film Festival (MECEFF). 
Evenimentul va avea loc între 
5 şi 11 septembrie, în Mediaş, 
Dumbrăveni şi împrejurimi. 
Regizorul Radu Gabrea, cel ca-
re a pus bazele manifestării, 
sub titulatura „7+1: A treia 
Europă“, a ales fi lmele ce vor 
alcătui programul noului fes-
tival. Între cele aproximativ 50 
de fi lme se numără lungme-
traje artistice, scurtmetraje şi 
documentare. Printre titluri 
sunt „Little Rose” („Trandafi -
raş” - Polonia), „Pouta” („Strân-
soarea” - Cehia), „La Pi vellina” 
(Austria), „Bibliotheque Pas-

cal” (Ungaria), „Eu când vreau 
să fl uier, fl uier” (România).

Omagiu lui Jirí Menzel
La prima ediţie va fi  oma-

giat regizorul ceh Jirí Menzel, 
printr-o proiecţie cu câteva din-
tre fi lmele sale: „Ciocârliile pe 
sârmă”, „În slujba regelui An-
gliei”, „Amintiri”, „Trenuri bi-
ne păzite”, „Vară capricioasă”, 
„Micile perle” şi „Sfârşitul vre-
murilor vechi”. Pelicula „Tre-
nuri bine păzite” a câştigat, în 
1968, Oscarul pentru cel mai 
bun fi lm străin, o performan-
ţă rară pentru o ţară din lagă-
rul comunist. Regizorul Jirí 
Menzel, acum în vârstă de 73 
de ani, face parte din mişca-
rea cinematografi că din Cehia 
anilor 1960 care se împotrivea 
comunismului prin artă. Ală-
turi de Vera Chytilova şi Miloš 
Forman, Menzel lupta împo-
triva regimului totalitar cu ar-
mele satirei şi ale ironiei fi ne.

Invitat special: Israelul
Festivalul de la Mediaş îşi 

propune să fi e un loc de întâlni-
re pentru cele mai recente fi l-
me ale cineaştilor de marcă din 
Republica Cehă, Slovacia, Aus-
tria, Ungaria, România, Polonia, 

Slovenia şi Israel, potrivit orga-
nizatorilor. „Cele mai bune fi l-
me din aceste ţări vor concu-
ra pentru marele premiu al fes-
tivalului. În afara acestor fi l-
me care au fost premiate în ţă-
rile lor, vor mai putea fi  vizio-
nate şi alte producţii ale cine-
matografi ei din fi ecare stat par-
ticipant. Peliculele vor fi  pro-
iectate în diferite locaţii din Me-
diaş, precum Cinematograful 
Mediensis, Piaţa Corneliu Co-
posu, Sala Trau be, dar şi la Sina-
gogă, având în vedere că anul 
acesta este invitat să participe 
cu statut special Israelul“, sus-
ţine prima rul Teodor Neamţu. 
Din producţiile israeliene, publi-
cul va putea urmări: „Gei Oni/ 
Valley of Fortitude”, „Avanti 
Popolo”, „The True Story of 
Palestine”, „Portrait of the Ar-
tist: Marel Janco”, „Because of 
That War”, „The Komediant” 
şi „Lia”. De asemenea, vor pu-
tea fi  vizionate şi fi lme resta-
urate din arhiva Centrului Na-
ţional de Film Evreiesc al Uni-
versităţii Brandeis din Boston: 
„Green Fields”, „The Dybbuk”, 
„East and West”, „A Letter to 
Mother”, „Yiddle With His Fi-
ddle”, „Benya Krik”, „Jewish 
Luck” şi „The Jester”.

Infidelitatea 
se plăteşte!
Medieşenii care sunt pe cale să-
şi pună pirostriile trebuie să ştie 
că, dacă vor călca strâmb, îi aş-
teaptă pedepse aspre. Potrivit 
noului Cod Civil, care urmează 
să intre în vigoare în luna oc-
tombrie, partenerul înşelat poa-
te cere despăgubiri vinovatului. 
Tot pentru prima dată, logodna 
este reglementată legal. „În ca-
zul ruperii logodnei, sunt supu-
se restituirii darurile pe care lo-
godnicii le-au primit în conside-
rarea logodnei sau, pe durata 
acesteia, în vederea căsătoriei, 
cu excepţia darurilor obişnuite. 
Darurile se restituie în natură 
sau, dacă aceasta nu mai este 
cu putinţă, în măsura îmbogăţi-
rii“, prevede viitoarea lege. De 
asemenea, documentul vorbeş-
te despre contractul prenupţial 
şi despre independenţa patrimo-
nială a soţilor. În prima jumăta-
te a acestui an, la Mediaş au 
fost ofi ciate 84 de căsătorii, cu 
18 mai puţine decât în perioada 
similară din 2010.  A. L.

Folk şi poezie 
cu grupul „Motto”
Sub genericul „Şi totuşi există 
iubire...“, membrii trupei 
„Motto“ vor prezenta câteva 
dintre cele mai cunoscute piese 
ale lor, mâine seară, la sediul 
Centrului de Documentare şi 
Informare Gaze Naturale din 
Mediaş. Evenimentul va fi  com-
pletat de un recital de poezie. 
„Concertul este susţinut de gru-
pul folk «Motto» din Mediaş, 
cu participarea extraordinară a 
d-lui Cornel Fugaciu“, se arată 
într-un comunicat al organiza-
torilor.  A. L.

Pe scurt
Investiţie necesară
Aleea Greweln a intrat într-un amplu proces 
de reabilitare.

Programul festivalului 
de film de la Mediaș
Regizorul Radu Gavrea, care prezidează prima ediţie a Festivalului 
Internaţional de Film de la Mediaş, a încheiat selecţia producţiilor 
central-europene aşteptate să ruleze în oraşul nostru.

Valoarea proiectului de 
reabilitare se ridică la un 
milion de lei, bani prevă-
zuţi deja în bugetul local 
pe anul în curs. În urma 
unei achiziţii publice, socie-
tatea Dafora se va ocupa 
de această lucrare. Pre da-
rea amplasamentului a 
avut loc la începutul săptă-
mânii, iar durata con trac-
tului este de 12 luni de la 
primirea ordinului de înce-
pere a lucrărilor.

Bani de la buget
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Alex PÎNTEA

Un proiect foarte important 
este cel al sălii de sport apar-
ţinând şcolii generale nr. 5, din 
cartierul Gura-Câmpului. Şan-
tierul demarat în iunie şi acum 
se afl ă în plină desfăşurare, în-
să construcţia nu se va înche-
ia mai devreme de primăvara 
anului 2012. Finanţată de Mi-
nisterul Dezvoltării Regionale 
şi Turismului, noua sală de 
sport va avea o capacitate de 
150 locuri. Ea este amplasată 
pe terenul de sport al unităţii 
de învăţământ şi va permite 
practicarea sporturilor cu min-
gea, precum handbal, baschet 
sau volei, dar şi a celor cu ra-
cheta, respectiv tenis.

Reabilitări termice
Două obiective noi pe lista 

de anul acesta se referă la lu-

crările efectuate la două din-
tre grădiniţele din municipiul 
de pe Târnava Mare. „La gră-

diniţa nr. 15 se execută lucrări 
de reabilitare termică a clădi-
rii, iar la grădiniţa nr. 14 se 
montează uşi şi ferestre din 
termopan. Valoarea lucrărilor 
este de 147.000 lei, fonduri ce 
provin din bugetul local. Pro-
cedura de achiziţie publică 
pentru aceste lucrări a fost de-
ja demarată”, a precizat Cori-
na Minciună, şefa Serviciului 
Relaţii din cadrul Primăriei Me-
diaş. 

Creşă pentru 50 de copii
Mediaşul va avea o nouă 

creşă în cartierul Vitrometan. 
Finanţarea este asigurată tot 
de Ministerul Dezvoltării, prin 
Programul Naţional de Dezvol-
tare a Infrastructurii. Noua cre-
şă va fi  construită pe strada 
Vidraru şi va avea două gru-
pe, respectiv o capacitate de 50 
de copii. „Această investiţie 

este foarte necesară, având în 
vedere numărul în creştere de 
cereri pentru un loc la creşă. 

Prin amenajarea primului etaj 
al imobilului din Cartierul Gu-
ra Câmpului şi prin construi-
rea unei noi instituţii în cartie-
rul Vitrometan, considerăm că 
vom rezolva toate cererile. 
Aceasta este cea de a treia in-
vestiţie fi nanţată de Ministe-
rul Dezvoltării Regionale şi Tu-
rismului anul acesta, după sa-
la de sport din cartierul Gura 
Câmpului şi cele nouă străzi 
modernizate cu fonduri de la 
bugetul de stat“, a enumerat 
primarul Teodor Neamţu.

Reparaţii curente

Lucrări de reabilitare au loc 
şi la restul unităţilor de învă-
ţământ din municipiul Medi-
aş şi satul aparţinător Ighişul 
Nou. Ele constau în moderniza-
rea laboratoarelor, a sălilor de 
clasă, montarea de parchet, 
vopsirea geamurilor şi lucrări 
de reparaţii, zugrăvit exterior 
şi interior. Tot în această perioa-
dă, vor fi  efectuate lucrări de 
igienizare la şcolile, liceele şi 
grădiniţele medieşene.

Cristi Pustai vrea să deschi-
dă o şcoală privată în Mediaş. 
Antrenorul Gazului Metan, pe 
care multe sentimente îl mai 
leagă de profesia sa de bază, 
a făcut acest anunţ într-un in-
terviu acordat presei centrale. 
„Satisfacţii ai şi ca profesor, 
atunci când elevii ajung oameni 
de seamă ai societăţii, dar în 
fotbal trăirile sunt mai puter-
nice. Când vezi un stadion plin 
cum te aplaudă, ţi se umple 
inima de bucurie. Sper ca, pes-
te 10 ani, să fi e o viaţă mai li-
niştită în fotbal, dar eu inten-
ţionez să-mi deschid o şcoală 
privată în Mediaş. Vreau să le 
ofer viitorilor elevi condiţii mai 
bune de a învăţa”, a declarat 
Pustai, pentru „Adevărul”.

Tehnicianul care a dus Me-

diaşul în Europa League a măr-
turisit că, deşi a terminat fa-
cultatea de matematică, s-a 
implicat dintotdeauna în spor-
tul-rege. „Antrenoratul vine 
ca o continuitate a carierei fot-
balistice. Am reuşit să termin 
şcoala de specialitate, iar o 
perioada am fost jucător-an-
trenor la Chimica Târnăveni. 
Am vrut să ies din mizeria fot-
balului românesc, scârbit du-
pă un meci cu FC Bihor. Am 
stat departe de fenomen trei 
ani, timp în care m-am dedi-
cat meseriei de profesor de 
matematică la un liceu din 
Mediaş. După o discuţie cu 
Cornel Drăguşin, am decis să 
revin. M-a convins că pot fa-
ce performanţă ca antrenor”, 
a povestit Pustai.  A. L.

Numărul persoanelor fără 
un loc de muncă din munici-
piul Mediaş a crescut în ulti-
ma lună, în timp ce numărul 
şome rilor din zonă s-a dimi-
nuat. Agenţia Locală pentru 
Ocuparea Forţei de Muncă avea 
în baza sa de date, la sfârşi-
tul lunii iulie, un număr de 
2.200 de şomeri, dintre care 
863 locuiau în oraşul de pe 
Târnava Mare. „La sfârşitul lu-
nii iulie, în evidenţa Agenţiei 
Locale Mediaş erau înregis-
traţi 2.200 de şomeri, dintre 
care 999de  femei. Din totalul 
şomerilor, 863 provin din mu-
nicipiul Mediaş”, a explicat 
Dana Radu, purtătoarea de cu-
vânt a AJOFM Sibiu. În aceas-
tă perioadă, şomerii medie-

şeni au la dispoziţie un nu-
măr de paisprezece locuri de 
muncă. Patru dintre acestea 
se adresează persoanelor cu 
studii superioare. „Agenţia Lo-
cală de Ocupare a Forţei de 
Muncă Mediaş pune la dispo-
ziţia persoanelor interesate 14 
locuri de mun că vacante ofe-
rite de nouă agenţi economici. 
Din totalul locurilor de mun-
că oferite, patru se adresează 
persoane lor cu studii superi-
oare şi anume inginer con-
strucţii civile, industriale şi 
agricole, inginer autovehicule 
rutiere, inginer pe trolist şi tra-
ducător”, afi rmă Dana Radu. 
Puteţi găsi lista com pletă a lo-
curilor de muncă pe www.
monitoruldemedias.ro.  A. P.

Aurelian LUNGU

Promovarea introducerii teh-
nologiei verzi continuă şi la 
Mediaş, prin intermediul Clu-
bului Ecologic BIOS. Proiectul 
organizaţiei sibiene a obţinut 
o a doua fi nanţare, în valoare 
de 14.150 lei, de la Fundaţia 
pentru Parteneriat Miercurea 
Ciuc şi compania Apemin Tu-
şnad SA. Până în prezent, mem-
brii BIOS Student au fi nalizat 
o broșură care prezintă modul 
de realizare şi importanţa aco-
perişurilor verzi, dedicată ele-
vilor din ciclul primar. De ase-
menea, conceperea unui nou 
site al organizaţiilor, care va 

include şi informaţii legate de 
amenajarea acoperișurilor ver-
zi, este într-un stadiu avansat.

Două lucrări noi
BIOS  a identifi cat, în ulti-

ma perioadă, mai multe loca-
ţii noi unde ar putea fi  ame-
najate acoperişuri verzi, în spe-
ranţa că ele vor fi  văzute de 
cât mai mulţi cetățeni și posi-
bili investitori. „În aceste zile 
începe amenajarea unui aco-
periş verde în Mediaş şi au în-
ceput demersurile pentru ame-
najarea a încă unuia în Sibiu, 
pe lângă cel deja realizat la 
Agenția Regională pentru 
Protecția Mediului Sibiu în ca-

drul proiectului precedent, și 
care poate fi  văzut zilnic”, a 
anunţat Dumitru Ungureanu 
(foto), coordonatorul proiec-
tului. Nu în ultimul rând, ini-
ţiatorii îşi doresc să revigore-
ze o mai veche structură a clu-
bului – BIOS Junior.

Aurelian LUNGU

Ministrul Economiei, sibia-
nul Ion Ariton, i-a informat pe 
potenţialii investitori chinezi 
că Guvernul va scoate la bur-
să un pachet de 15 % din ac-
ţiunile Transelectrica până la 
sfârşitul lunii octombrie, iar 
până în decembrie, va fi  pus 
în vânzare un procent similar 
şi din acţiunile Transgaz Me-
diaş. La începutul lunii iunie, 
înaintea vânzării acţiunilor Pe-
trom, ministerul lui Ariton 
anunţase că speră să obţină 
minim două miliarde de euro 
din pachetele puse în vânza-
re la Petrom, Transelectrica, 
Romgaz şi Transgaz. „Sperăm 

ca din vânzarea acestor pache-
te de acţiuni să obţinem între 
două şi trei miliarde de euro. 
Însă important este modul cum 
vindem acţiunile şi programa-
rea acestora, astfel încât să ob-
ţinem preţul cel mai bun”, pre-
ciza secretarul de stat Claudiu 
Stafi e.

Afaceri în creştere
Cifra de afaceri a compani-

ei Transgaz Mediaş a crescut, 
în primul semestru al acestui 
an, cu trei procente, la 712,6 
milioane lei. În aceleaşi con-
diţii, profi tul net a scăzut cu 
4%, la 255,2 milioane lei, ca 
urmare a creşterii cheltuielilor 
cu personalul, „corelată cu 

creşterea productivităţii mun-
cii” şi a amortizării mijloace-
lor fi xe puse în funcţiune du-
pă începutul lunii iunie a anu-
lui trecut, potrivit raportului 
semestrial publicat pe site-ul 
Transgaz. În această perioadă, 
compania a mărit cheltuielile 
cu salariile directorilor cu 18 
procente, de la 1,58 milioane 
de lei, la 1,87 milioane de lei. 
Creşterea acestor cheltuieli a 
fost generată de angajarea unor 
directori la două direcţii, pre-
cum şi a unor ingineri-şefi  la 
exploatări teritoriale, au moti-
vat reprezentanţii Transgaz. 
Per total, însă, numărul de sa-
lariaţi s-a redus de la 4.972 la 
4.947.

Lucrările la noua sală de sport durează zece luni

Cu gândul la locale
Filialele judeţene ale partidelor 
politice au început căutarea de 
candidaţi pentru alegerile de 
anul viitor. Astfel, potrivit unor 
surse, Uniunea Social-Liberală 
ţinteşte preşedinţia Consiliului 
Judeţean cu actualul deputat 
PSD Ioan Cindrea, în vreme ce 
democrat-liberalii nu au deo-
camdată o variantă certă, însă 
ministrul Economiei, Ion Ariton, 
este indicat ca principal favorit 
pentru această candidatură. PDL 
Sibiu va începe săptămâna vii-
toare sondajele pentru a stabili 
pe cine trimite în cursa electora-
lă de la alegerile locale. Listele 
urmează să fi e defi nitivate până 
la 1 octombrie. Surse ofi ciale 
din organizaţia PDL Sibiu au de-
clarat că primarii afl aţi în funcţie 
se vor înscrie pentru un nou 
mandat, aşa cum este şi cazul 
lui Teodor Neamţu, ales la 
Mediaş din primul tur de scrutin 
în 2009.  A. L.

Eric, în Ucraina
Fosta vedetă a clubul Gaz 
Metan Mediaş a ieşit în sfârşit 
din calculele pentru un nou an-
gajament. Mijlocaşul Eric de 
Oliveira a semnat cu formaţia 
ucraineană Karpatî Lvov, la care 
a evoluat în sezonul trecut şi 
Răzvan Cociş şi la care a mai 
vrut să plece anul trecut. „Cred 
că este în Ucraina, pentru că ne-
potul său a spus asta, dar apoi 
şi-a dat seama de gafa pe care 
a făcut-o“, a spus Ioan Horoba, 
preşedintele Gazului Metan, la 
televiziunea sport.ro. Impre sa-
rul fotbalistului, Sandro Cesar, a 
confi rmat pe Twitter mutarea 
brazilianului în Ucraina, acolo 
unde va evolua pentru următo-
rii patru ani.  A. L.

Pe scurt

INVESTIŢII | Municipalitatea a primit sprijinul Ministerului Dezvoltării

Şantiere în şcoli
Copiii din municipiul Mediaş vor găsi grădiniţele şi şcolile mai 
primitoare, în septembrie, odată cu începerea noului an şcolar. 
De-a lungul vacanţei de vară, municipalitatea se ocupă de igienizarea, 
zugrăveala şi reabilitarea tuturor celor 22 de unităţi de învăţământ 
din oraş. Totodată, sunt în lucru şi câteva investiţii noi.

Planurile lui Pustai

Şomaj în creştere

Acoperiş verde la Mediaş

Ariton promovează Transgaz

TEODOR NEAMŢU l primar Mediaş
„Municipiul nostru are numeroşi sportivi talentaţi 
care vor avea posibilitatea să se antreneze 
şi să dispute  diverse meciuri într-o sală  de sport 
modernă. De asemenea, această sală de sport 
va fi  utilizată  de elevii unităţilor de învăţământ 
pentru orele de educaţie fi zică.“

EDITORIAL

Politichie la fundul gol

de Milu Oltean

Face ce face scumpa de ea politică şi se scapă pe din lături. 
C-aşa-i la noi. După europarlamentare aterizate la Bruxelles din cu-
lisele prezentărilor de modă, după funcţionare amatoare de picto-
riale fi erbinţi în reviste colorate, după litoral promovat cu fetiţele 
sumar îmbrăcate dansând cu spor în ritm de samba lui Mazăre, 
după înregistrări nocturne pe chat cu foşti miniştri despuiaţi şi cu 
mâinile sub birou, după ce că una din parlamentarele încurcate-n 
număratul de voturi a fost pe podiumul prezentărilor de Miss, să 
mai credem că nu e nicio legătură între goliciunea trupească şi po-
litică? Ei aş! Legătura e pe deplin confi rmată şi de recentul chef 
trântit pe malul piscinei de tinerii liberali de la Giurgiu, care în lip-
să de bani de litoral s-au mulţumit să se binocleze la fesele zglo-
bii ale unor dudui înspumate şi cocoţate pe nişte podiumuri.

Nu ne putem dezlipi deloc de refrene celebre intonate în epoca 
post-revoluţionară, “la mare, la soare, fetiţele sunt goale” şi cât e 
ziulica de lungă ne facem de cap pe toate posturile şi prin toate ga-
zetele de scandal cu tot soiul de tinerele destoinice, fără complexe 
şi prejudecăţi, care visează la gloria eternă dobândită pe calea 
zdruncinatului din şolduri, a mişcărilor circulare din silicoane, sau 
a ţuguiatului de buze, ori a mişcărilor sacadate din poponeţ. Nicio 
masă fără peşte, nicio chermeză fără nud, nicio emisiune fără go-
liciune. Aşa ţară, aşa politică, sau invers, cum vreţi. Obsesia de go-
liciuni n-are graniţă şi se tăvăleşte în voie şi-n ograda politicieni-
lor, ca şi-n a omului care nu prea are ce face. Criză, criză, da’ când 
vine vorba de desfătarea privirii... Iar dacă Mahomed nu merge la 
munte, vine muntele la Mahomed, adică pun seniorii din partid 
bani deoparte şi fac chetă pentru a le face puişorilor un cadou pe 
cinste. Preocuparea majoră pentru seniorii liberali de la Giurgiu es-
te admirabilă, mai ales că i-a vizat pe cei mai sărmani dintre tine-
reii fără aripi. Bieţii puişori plini de puf galben, care n-au avut pă-
rinţi să le umple teşchereaua, s-au strâns la botul piscinei şi au pus-
o de-un chef, dar musai nu puteau lipsi de acolo sirenele despuia-
te. Şi spume, cât mai multe spume, în ciuda celor care fac spume 
la gură văzând în fi ecare zi preţul la una-alta, sau dilatarea fran-
cului elveţian. Nu mă îndoiesc de faptul că seniorii din fi liala de la 
Giurgiu şi-au clătit şi ei înşişi ochii prin cadourile pe care, chipuri-
le, le-au făcut tinerilor, că doar ce-i frumos şi lui Dumnezeu îi pla-
ce. N-are a face, parcă din zi în zi ne miră tot mai puţine şi ne în-
grozesc tot mai rar faptele clasei politice, fi e ea şi din rândul celei 
care stă să vină. Am aşa un vag sentiment că-n ritmul impus, atunci 
când le vor lua locul seniorilor, acum tinerii liberali de la Giurgiu 
vor vrea musai să înceapă şedinţele de la partid în spume, în slip 
şi şlapi şi musai cu privirea aţintită-n fundul gol al paharului de 
răcoritoare, sau al fetelor cocoţate pe masă. 

Indiferent din ce parte o privim, de la est la vest, de la nord la 
sud, clasa politică s-a obişnuit să ne arate dosul gol al unei acro-
bate cu farfurii, pe o sârmă şubredă, cu plasă de siguranţă din ba-
loane de săpun. Iar oalele sparte şi spumele le plătim tot noi. 
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„Încă o minune“, vor 
spune cei necredincioşi. 
„Ce tot vrea să dovedească 
Dumnezeul creştinilor?“ 

Dacă este să fi m cinstiţi, eu 
însumi am auzit tineri sau mai 
vârstnici, cu aere ortodoxe, că 
această ciclizare, prin Evan-
gheliile Duminicii, pe care Bi-
serica a făcut-o, reduce, un pic 
sau mai mult, din impactul pe 
care ar trebui să-l aibă cuvân-
tul Evangheliei în rândul co-
munităţii. Că ispita există - şi, 
uneori, se manifestă - o dove-
deşte şi modul în care unii din-
tre noi, în luări de cuvânt sau 
predici, alegem textele despre 
care vrem să le vorbim, soco-
tindu-le pe acestea „alese“, to-
cite ca sens şi conţinut...

Hristos ne răspunde
Să nu fi e! La ce ne este bu-

nă mântuirii încă o recitare a 
minunii cu „lunaticul vinde-
cat“ (Mt 17, 14-23) de vreme 
ce am auzit de ea şi de urmă-
rile ei, ba chiar cearta Mântu-
itorului „O, neam necredincios 
şi îndărătnic, până când voi fi  
cu voi?...“ (Mt 17, 17) şi cele-
lalte „zgârie“ un pic cuvio şenia 
noastră cuminte, ba aruncă o 

lucire de neputinţă peste Apos-
tolii cei aleşi ai lui Hristos. De 
altfel, întrebarea „De ce noi n-
am fost în stare să-l scoatem?...“ 
(Mt 17, 19) rămâne una pe ca-
re, personal, mi-o pun de fi e-
care dată când demersul meu 
pedagogic, pastoral sau preo-
ţesc, pur şi simplu, nu iese. 
De ce eu, vrând să le fac pe 
toate bine, scot rele, câteva, 
majoritatea? De ce pare că fug, 
când nu mă adâncesc? De ce 
pare că dezunesc, când cânta-
rea mea este unitatea?

Pe de o parte, răspunsul cel 
mai în măsură este dat de În-
suşi Hristos. „Din pricina pu-
ţinei voastre credinţe...“ (Mt 
17, 20-a). Vedeţi, Apostolilor 
- şi eu cred că şi nouă - nu ne 
spune că păţim câte o ruşine 
în faţa diavolilor pentru necre-
dinţa noastră, ci pentru „puţi-
na noastră credinţă...“ Nu pen-
tru multul nelucrător ce-l pur-
tăm în noi, ci pentru scânteia 
ce nu se face fl acără. Bine, 
aceasta la noi, dar ei, Aposto-
lii, ei ce n-aveau?

„Nebuni“ pentru Hristos
Bobul de muştar care ţine 

lumea, adică acea credinţă des-

pre care Sf. Pavel ne-a vestit as-
tăzi prin citirea din cartea nu-
mi tă Apostol (I Cor. 4, 9-16) că 
se cheamă „nebunie“ în Hris-
tos (I Cor. 4, 10). Nici Aposto-
lii la momentul prezentat de Sf. 
Matei nu atinseseră icoana pe 
care Sf. Pavel o face: „Căci mi 
se pare că Dumnezeu pe noi, 
apostolii, ne-a arătat ca pe cei 
din urmă oameni, ca pe nişte 
osândiţi la moarte, fi indcă ne-
am făcut privelişte lumii şi înge-
rilor şi oamenilor. Noi suntem 
nebuni pentru Hristos; voi în-
să înţelepţi întru Hristos. Noi 
suntem slabi; voi însă sunteţi 
tari. Voi sunteţi întru slavă, iar 
noi suntem întru necinste! Pâ-
nă în ceasul de acum fl ămân-
zim şi însetăm; suntem goi şi 
suntem pălmuiţi şi pribegim, 
şi ne ostenim lucrând cu mâini-
le noastre. Ocărâţi fi ind, binecu-
vântăm. Prigoniţi fi ind, răbdăm. 
Hulind fi ind, ne rugăm. Am 
ajuns ca gunoiul lumii, ca mătu-
rătura tuturor, până astăzi“ (I 
Cor. 4, 9-13). Semn că înţelese-
seră Apostolii pilda cu bobul de 
muştar a credinţei ce mută mun-
tele. Ori noi, noi vrem să vedem 
ba, mai mult, să facem minu-
nile nimic pătimind pentru „ne-
bunia apostoliei“ cu Hristos. 

Răsplată sigură
Odată, în parohia Lazaret, 

acolo unde s-a înălţat o bine-
cuvântată „catedrală“, le-am 
spus oamenilor, cu „nebunia“ 
tinereţii că la ei minunea cu 
porunca dată muntelui „de-
aici, acolo“ s-a împlinit. Căci 
un munte al Sionului (locaşul 
Bisericii) s-a înălţat prin pute-
rea credinţei lor, care, mai în-
tâi, a existat pentru ca să exis-
te înfăptuirea ei măreaţă. Şi le-
am spus atunci să laude pe 

Dumnezeu, Care le-a dat (şi 
le-a „activat“) un astfel de dar 
cum este credinţa lor.

Şi câte un munte am mu-
tat mai toţi atunci când am 
spus muntelui de gunoi şi pă-
cate, ce ne ocupa plinul ini-
mii, pleacă! Eu de-acum vreau 
să-I cresc un munte de lacrimi 
şi pocăinţă lui Hristos. În ini-
ma mea, în faptele mele, în 
bucuriile mele...

Şi Domnul ştie ce greu ne 
este. A văzut mai întâi la Apos-
toli. Şi a dăruit mai mult ca, 
prisosind darul, şi împlinirea 
să fi e pe măsură. Fă, Doamne, 
să ne vezi şi pe noi!

Pr. Conf. Univ. Dr. 
Constantin Necula

ACTUALITATEA EVANGHELIEI | Duminica a 10-a după Rusalii (Matei 17, 14-23)

Grăuntele de muştar

Sfânta Evanghelie de astăzi 
ne vorbeşte din nou de Mân-
tuitorul nostru Iisus Hristos, 
vindecător de sufl ete şi de tru-
puri, vindecând, de această da-
tă, un lunatic. O boală grea, ca-
re e pusă pe seama unor dere-
glări, a unor devieri destul de 
puternice ale minţii omeneşti.

Chinuit de diavol
Un om din mulţimea care 

Îl înconjura pe Hristos se apro-
pie de Mântuitorul, căzând în 
genunchi şi zicând: „Doamne, 
miluieşte pe fi ul meu, că este 
lunatic şi pătimeşte rău, căci 
adesea cade în foc şi adesea 
în apă“. Vedem cum părinţii 
pot fi  mijlocitori pentru copi-
ii lor la Dumnezeu, atât în ce-
le trupeşti, cât, mai ales, în ce-
le duhovniceşti. Este, de fapt, 
ceea ce Biserica face de vea-
curi pentru fi ii săi duhovni-
ceşti, rugăciunea înălţată la 
Cer, la Dumnezeu, pentru să-
nătatea trupească şi sufl eteas-
că a credincioşilor.

Deci copilul omului acelu-
ia - copil căruia nu i se spune 
vârsta - era chinuit de diavol, 
care îl purta pretutindeni, arun-
cându-l în foc şi adesea în apă. 
Omul acesta, tatăl copilului, 
mai vine însă cu un adaos: „Şi 
l-am dus la ucenicii Tăi şi n-
au putut să-l vindece“. De re-
marcat că, înainte de a veni 
direct la Mântuitorul, tatăl aces-
ta apelează, mai întâi, la uceni-
cii Domnului, la cei care, chiar 
şi înainte de a primi deplin ha-
rul şi puterea slujirii, se vede 

că şi ei vindecaseră mulţimile 
şi le dăruiseră alinare. Dom-
nul nu îl întreabă pe tată de 
ce nu a venit pentru început 
la El, ci ceartă demonul, îl 
scoate din copil şi copilul es-
te vindecat în ceasul acela. 

Credinţa face totul
De ce nu au putut ucenicii 

lui Hristos să facă această mi-
nune? Ne spune tot Mântuito-
rul: „Pentru puţina voastră cre-
dinţă“. Şi mai adaugă Hristos: 
„Dacă veţi avea credinţă cât 
un grăunte de muştar, veţi zi-
ce muntelui acestuia: Mută-te 
de aici dincolo! şi se va muta; 
şi nimic nu vă va fi  vouă cu 
neputinţă!“

Această condiţie a minunii 
vindecării o spune Mântuito-
rul nu numai ucenicilor, ci no-
uă, tuturor, pentru că fi ecare 
dintre noi avem de vindecat 
câte ceva dintr-ale noastre, de 
îndreptat câte ceva la viaţa 
noastră, în drumul nostru că-
tre Dumnezeu. Bobul de muş-
tar în sine este foarte mic. De 
aceea grăuntele de muştar e, 
poate, cea mai mică unitate de 
măsură posibilă a credinţei 
noastre. Atât ni se cere pentru 
a face minuni în viaţa noastră 
şi a semenilor noştri. Numai 
să avem această credinţă, chiar 
şi atât de mică!

O pildă pentru toţi creştinii
Minunea aceasta a rându-

it-o Mântuitorul Iisus Hristos 
să-l slobozească pe acest om 
înfricoşat de puterile diavolu-

lui, dar, mai ales, să ne arate 
nouă, tuturor, că ispita diavo-
lului poate fi  uşor învinsă, prin 
post şi rugăciune, prin apropie-
rea de Dumnezeu şi primirea 
lucrărilor Sale sfi nţitoare. Prin 
primirea celor Sfi nte, prin îm-
părtăşirea cu Trupul şi Sângele 
Mântuitorului Hristos, prin unge-
re cu Sfântul Mir etc. Prin aces-
te elemente, care ne păzesc 
viaţa, care ne ocrotesc pe noi. 

Cât este de mare ispita dia-
volului şi ce putere are el asu-
pra noastră? Se pune întreba-
rea: Are diavolul putere de la 
el? Dacă ar fi  aşa, atunci ar 
exista o luptă între două for-
ţe. Între bine şi rău, cum eram 
noi învăţaţi să credem. Nu es-
te aşa! Diavolul are numai o 
îngăduinţă de la Dumnezeu ca 
să ne ispitească, pentru ca noi 
să putem obţine victoria îm-
potriva lui. Ce mare bucurie 
are sufl etul creştin când do-
bândeşte ceva! 

Domnul tocmai asta vrea 
să ne facă să înţelegem aici, 
că nu e vorba numai de aceas-
tă credinţă cât un bob de muş-
tar pentru a face deplin lucră-
rile Sale. Mai avem nevoie şi 
de post şi de rugăciune. 

Să luăm aminte, aşadar, la 
bobul de muştar al credinţei noas-
tre şi să înţelegem că numai 
fi ind creştini adevăraţi putem 
să ne vindecăm de bolile noas-
tre, de nenorocirile noastre, ce-
rându-I lui Hristos izbăvirea.

Î. P. S. Dr. Laurenţiu, 
Mitropolitul Ardealului

„Dacă veţi avea credinţă…“
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Mihai COLIBABA

Cătălin Vasilescu a plecat 
în cea mai mare aventură a sa 
de până acum. El este însoţit 
de Willy Schuster, singurul ro-
mân care a reuşit să urce în-
tr-un singur an patru vârfuri 
din cadrul 7-summit. „N-am 
mai fost niciodată la 4.800. E 
prima experienţă. Am mai avut 
numai în România, la 2.500, 
cam atât. Mi-am dorit asta. 

Sper să fi e bine”, a povestit 
Cătălin, într-un interviu acor-
dat jurnalistului Mircea Ho-
dârnău.

Blogging de pe munte
Călătoria a început, luni, 

din Turda, iar căţărătorii spe-
ră să revină cu bine acasă jo-
ia viitoare. Deşi nu va urma o 
rută neexplorată până acum, 
Cătălin rămâne un temerar pen-
tru Mediaş. „Dacă va fi  vreme 
bună, sperăm să ajungem vi-

neri-sâmbătă pe vârf. Pentru 
mine este ceva cu totul nou, 
niciodată nu am mai fost într-
o asemenea «aventură». Voi 
încerca să scriu şi de acolo ar-
ticole, dacă am internet. Sper 
să meargă totul bine şi să avem 
vreme bună”, a mărturisit bă-
iatul, pe blogul său personal. 
Obişnuit deja cu provocările 
muntelui, Willy Schuster cre-
de că pregătirea fi zică a lui Că-
tălin îi va permite să ajungă 
cu succes la cota 4.800. „Eu 
zic că fi zic stă destul de bine, 
dar cu altitudinea să vedem ce 
probleme sunt. Asta presupu-
ne să avem un program de acli-
matizare destul de bun. Avem 
o «fereastră» de două-trei zile 
bune, cu soare, chiar dacă es-
te un pic înnorat, dar cred că 
profi tăm de vremea bună. To-
tul se vede acolo. Sper să ne 
întoarcem cu vârful făcut”, ex-
plică Willy.

Pregătit cu profesionişti
Cătălin este membru al Aso-

ciaţiei de Turism şi Ecologie 
„Dianthus” Mediaş, de un an 
de zile. „Este un factor impor-
tant în ascensiunile montane 
să fi i membrul unui club. 
Acum, pentru el este un test - 
să pună în aplicare ceea ce a 
învăţat acolo - mersul la coar-

dă, cu colţar, cu piolet... Sper 
să nu avem probleme deose-
bite şi, dacă totuşi sunt, să le 
depăşim cu bine. Este un privi-

legiu pentru el să urce pe Mont 
Blanc la vârsta de 16 ani”, a 
comentat Willy Schuster, citat 
de mirceahodarnau.ro. 

După ce a vizionat sute de episoade pe Discovery 
Channel, admirând tehnicile de supravieţuire ale lui Bear 
Grylls, Cătălin a lansat blogul www.beargryllsromania.
wordpress.com. În primul an, împlinit de curând, acesta a 
adunat peste 10.000 de vizitatori. „Până la sfârşitul verii, 
vreau să construiesc un site cu aceeaşi temă. Vreau să con-
struiesc un site aşa cum vreau eu, fără teme cu o grămadă 
de restricţii. Trebuie să dezvolt blogul, iar pe site nu vor mai 
apărea doar articole legate de Bear Grylls“, a dezvăluit deo-
camdată tânărul.

Pasionat de supravieţuire

INSPIRAŢIE | Tânărul este un mare fan al vedetei Bear Grylls

Medieşean pe Mont Blanc
Un tânăr medieşean a pornit într-o expediţie îndrăzneaţă în Alpi, şi va 
încerca să transmită experienţele sale în direct pe internet. Dacă tot nu 
vi se pare mare lucru, aflaţi că are doar 16 ani!

WILLY SCHUSTER l 
alpinist

„Mont Blanc este 
un munte de referinţă 
pentru alpinismul 
european şi nu numai, 
chiar şi mondial.“

Blogul lui Cătălin Vasilescu este unic în România

Municipiul Mediaş a primit 
vizita unei delegaţii din ora-
şul înfrăţit Sopron, ocazie cu 
care s-au pus bazele unei po-
sibile colaborări între forţele 
de poliţie, dar şi la nivel co-
mercial. Oaspeţii maghiari s-
au afl at într-un tur care a cu-
prins mai multe localităţi din 
Transilvania. Miercuri dimi-
neaţa, ei au fost întâmpinaţi 
la Primăria Mediaş de vicepri-

marul Floarea Taropa. „Oas-
peţii noştri au venit cu gân-
duri bune, inclusiv cu nişte 
propuneri pe care în viitor ne 
dorim să le realizăm. Astfel, 
s-a adus în discuţie o eventu-
ală colaborare între Poliţia din 
Sopron şi Poliţia din Mediaş şi 
o relaţie de colaborare între 
Camerele de Comerţ dintre ce-
le două municipii”, explică Ta-
ropa.  A. P.

Ajutor pentru poliţişti

Automobile Sibiu, 
dealerul autorizat Che-
vrolet pentru judeţul 
nostru, a donat mier-
curi o a doua maşină 
asociaţiei SOS Satul 
Copiilor din Cisnădie, 
în cadrul campaniei sa-
le de responsabilitate 
socială. De data aceas-
ta, este vorba despre 
un Chevrolet Spark, modelul compact construit pentru de-
plasările în oraş. „Anul acesta, Chevrolet România aniver-
sează 100 de ani de existenţă şi am ales să sărbătorim într-
un mod mai aparte, donând 100 de maşini în întreaga 
Europă organizaţiei SOS Satele Copiilor. În România au re-
venit patru maşini“, au explicat reprezentanţii Chevrolet. 
Două dintre autoturisme au ajuns la SOS Bucureşti, în timp 
ce primul a fost repartizat tot la Cisnădie. La sfârşitul lunii 
martie, Automobile Sibiu a adus centrului un confortabil şi 
încăpător Chevrolet Cruze, pe care îl folosesc asistenţii so-
ciali ai Centrului de Consiliere şi Sprijin pentru Copii şi 
Părinţi din Cisnădie. 

În Satele SOS, copiii care nu pot fi  îngrijiţi de familiile lor 
biologice cresc alături de o mamă socială, fraţi şi surori într-
o casă numai a lor. Copiii ajung aici prin intermediul 
Direcţiei de Protecţie a Copilului sau prin instanţă, dacă sunt 
locuri libere. La centrul din Cisnădie, înfi inţat în 1993, 12 
mame sociale îngrijesc 62 de copii cu vârste cuprinse între 
3 şi 14 ani.

CLICK | Cadou pe patru roţi
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LOCURI DE MUNCĂ 

¤ Angajăm vânzătoare magazin 
mobilă, montator manipulant, 
posesor permis cat. B. Informaţii 
la telefon 0745-667.089, 0740-
271.251 
¤ Caut menajeră - femeie seri-
oasă, ofer locuinţă. Informaţii la 
telefon 0269-839.861 sau 0745-
292.243 
¤ Societatea Comercială Auto 
Med SRL angajează: şofer profe-
sionist, bucătar şi ospătăriţe. Se 
oferă salariu atractiv. Informaţii 
la telefoanele 0269-844.030, 
0269-832.030 sau 0756-
203.561

SC PRES COM SRL, cu sediul 
în Sibiu, angajează gestionar 
chioşc de ziare în localităţile 

Mediaş şi Dumbrăveni. 
Relaţii la telefon 
0756-015.413

¤ Teatrul Mediaş angajează per-
soane în vederea ocupării postu-
lui de actor neprofesionist. Sala-
riul oferit este de 700 Lei. FullTi-
me. Cerinţe: vârsta minimă 20 
de ani, domiciliul stabil în Muni-
cipiul Mediaş, diplomă de Baca-
laureat, cunoaşterea a 2 limbi 
de circulaţie internaţională (en-
gleză - franceză), carnet de con-
ducere cat. B/B+C, constituie un 
avantaj, studii superioare în do-
meniu constituie un avantaj, dis-
ponibilitate la deplasări şi pro-
gram prelungit, fi re dinamică, 
lipsită de inhibiţii. CV-urile se 
predau electronic la adresa de 
e-mail: teatrul_medias@yahoo.
com, până la data de 29.08. 
2011. Proba va fi  susţinută în 
data de 01.09.2011 în incinta 
Teatrului Mediaş, din P-ţa 
Regele Ferdinand I, Nr. 16 (Sala 
Traube), cu începere de la ora 
10.00. Crezi că poţi face faţă?! 
Te aşteptăm !!! 
¤ Angajăm personal (optician, 
optometrist, vânzătoare) în ma-
gazinul de optică din Mediaş. 
Cerinţe: cunoştinţe PC, constituie 
avantaj experienţa în optică. CV-
urile se pot trimite pe numărul 
de fax 0266-310.637 sau pe 
adresa de e-mail: comenzi@
biooptica.ro
¤ SC angajează şofer profesio-
nist deţinător carnet de conduce-
re cat. B, C, E. CV-urile se pot tri-
mite la adresa offi ce@fi ltes.ro 
sau se pot depune la adresa Me-
diaş, str. Avram Iancu nr. 143.
¤ SC Automecanica Mediaş an-
gajează sudor MIG MAG. Cerin-
ţe: califi care în domeniu şi mi-
nim 3 ani vechime în domeniu. 
Informaţii la sediul societăţii Au-
tomecanica, strada Aurel Vlaicu 
nr. 41 sau la telefon 0269-
803.646 sau 0747-333.437
¤ Angajăm montator geamuri 
termopan cu experienţă. Se ofe-
ră salariu atractiv. Informaţii la 
telefon 0741-032.727
¤ SC angajează manipulator de-
pozit mobilă. Informaţii la tele-
fon 0744-522.557 

Angajăm supraveghetor 
intern cu jumătate de normă, 
pentru femeie în vârstă, care 

se poate autogospodări. 
Oferim cazare şi masă şi un 
salariu de 200 Ron pe lună. 

Informaţii la telefon 
0763-970.049 sau pe e-mail: 

sgyozo2001@yahoo.com 

¤ ACR Mediaş angajează spălă-
tor auto. Informaţii la telefon 
0741-435.383 sau la sediul ACR, 
str. Greweln nr. 1.
¤ SOCIETATE COMERCIALĂ AN-
GAJEAZĂ ŞOFERI PROFESIONIŞTI 
PENTRU TRANSPORT  DE MARFĂ 
INTERN ŞI INTRACOMUNITAR. 
CERINŢE:
• PERMIS AUTO CATEGORIILE C, E
• ATESTAT PROFESIONAL VALABIL 
• CARD PENTRU TAHOGRAF DI-
GITAL
• FĂRĂ ANTECEDENTE PENALE
CERERILE ÎNSOŢITE DE CURRICU-
LUM VITAE SE TRIMIT PE FAX LA 
NR: 0265-77.20.79 sau la e-
mail: expreskurier@fermis.ro. 
RELAŢII LA TELEFON: 0747-
228.104 sau 0743-405.463
¤ Cabinet medical din Mediaş 
angajează cu jumătate de nor-
mă medic specialist medicina de 
familie sau medic de medicină 
generală cu drept de liberă prac-
tică. Vă rog trimiteţi CV la e-
mail: dandoct@yahoo.com

Tânăr 31 ani, caut loc de 
muncă în orice domeniu, 

posed permis de conducere 
categ. B, C, C+E, şi atestat 
profesional. Informaţii la 

telefon 0752-020.180 

¤ Şofer categoriile B, C, CE, ates-
tat profesional, atestat transport 
marfă şi atestat ADR, caut loc de 
muncă. Rog şi ofer seriozitate. 
Telefon 0768-305.061

SERVICII

¤ Acoperişuri de tablă Lindab, 
accesorii, vopsitorie tablă zinca-
tă. Montaj jgheaburi, burlane, 
dulgherie. Oferte mari, 
reduceri+garanţie. Informaţii la 
telefon 0733-187.914
¤ Tinichigiu auto, vopsitor, poli-
şez auto, orice marcă. Telefon 
0751-768.577  
¤ Masaj relaxare, masaj terape-
utic, refl exoterapie. Telefon 
0771-376.913
¤ Construcţii case la roşu şi cheie 
cu materiale plus manoperă. 
Preţ la roşu 120 euro/mp, preţ 
la cheie 255 euro/mp. Informaţii 
la 0751-527.501
¤ Recondiţionăm căzi de baie, cu 
garanţie. Telefon 0741-209.052
¤ Executăm dulgherie, acoperi-
şuri din ţiglă şi metalică, scocuri, 
burlane, la preferinţă şi mici re-
paraţii. Telefon 0753-480.836
¤ Echipă de construcţie execută 
gresie, faianţă, laminat, izolaţii 
termosistem, tencuieli rigips. Te-
lefon 0729-353.208

¤ Magazinul ParisGold comer-
cializează o gamă variată de sal-
tele pe arcuri ortopedice, lux or-
topedice, lux ortopedice, super 
lux ortopedice, saltele pe burete 
la orice dimensiune. Relaţii la te-
lefon 0269-842.328, 0728-
931.870 sau 0745-242.145

Ai probleme cu 
CALCULATORUL??! Se poate 
repara chiar şi la Domiciliu! 
REPARAŢII CALCULATOARE, 

îmbunătăţiri/upgrade, reţea, 
Internet, SERVICE.

Persoană Fizică Autorizată, 
TELEFON: 0765-195.502

¤ Cofetăria ALLADIN vă aşteaptă 
cu o gamă variată de produse 
de cofetărie şi patiserie, pe str. 
Ferdinand nr. 1 (în incinta fostei 
primării). Comenzi la telefon 
0751-413.346
¤ SC PROIECT-VET SRL, cu sediul 
în Mediaş, strada Str. Henri 
Coanda 4, oferă servicii de pro-
iectare în construcţii: documen-
taţie în vederea obţinerii certifi -
catului de urbanism; documen-
taţie în vederea obţinerii autori-
zaţiei de construire; documenta-
ţie avize şi acorduri; documenta-
ţie pentru P.U.D./P.U.Z. Infor-
maţii la telefon 0749-181.001
¤ Depozitul din vechiul Chimigaz 
Mediaş, lângă Automecanica, vă 
oferă cherestea de toate tipurile 
la preţuri de producător. Se pre-
iau comenzi la preţuri negociabi-
le. Programul este nonstop. In-
formaţii la telefon 0755-620.152 
sau la sediul depozitului.
¤ Vă doriţi să aveţi o nuntă deo-
sebită? Claudiu Micu de la Radio 
Mediaş vă oferă pentru sezonul 
2011 pachet complet de servicii. 
Informaţii şi rezervări la numere-
le de telefon 0369-802.875 sau 
0766-610.250.
¤ Firmă de consultanţă în con-
strucţii întocmeşte documentaţii 
tehnico-economice pentru parti-
ciparea la licitaţii, devize-ofertă, 
situaţii de plată, estimări în do-
meniul construcţiilor şi urmărire 
lucrări. Informaţii la telefon 
0764-417.422
¤ Societate comercială acredita-
tă oferă servicii de protecţie a 
muncii, PSI şi contabilitate. Pen-
tru mai multe informaţii apelaţi 
0743-138.718 sau 0723-
783.019.

IMOBILIARE

TERENURI

¤ Se vinde teren intravilan, în 
zona Vever, Mediaş, suprafaţa 
3.600 mp., preţ negociabil. In-
formaţii la telefon 0771-
358.493 sau 0369-802.942 

Vând teren pentru construcţii 
în Şelimbăr, lângă motelul 

Dracula, intravilan, 
1.175 mp, deschidere 24 m 

la DN1. Persoană fi zică, 
telefon 0722-562.915

APARTAMENTE

¤ Vând apartament 2 camere, 
conf. 1, semidecomandat, cen-
trală, jaluzele exterioare, balcon, 
parchet, uşă metalică, etaj 3, 
cartier Gura Câmpului. Preţ ne-
gociabil. Informaţii la telefon  
0766-450.300
¤ Vând apartament cf. II, 2 ca-
mere decomandate, în cartierul 
Gloria. Informaţii la telefon 0730-
724.363 sau 0771-375.540
¤ De vânzare garsonieră conf. 1, 
etaj 1, Mediaş, str. 1 Decembrie, 
nr 27, lângă şcoala nr. 5, com-
pusă din hol, vestibul, baie, ca-
meră, bucătărie şi balcon. Imo-
bilul este mobilat, bine întreţinut 
şi poate fi  văzut la cerere. Preţ 
21.000 euro, negociabil. Tel.: 
0745-096.594 sau 0369-
803.113
¤ De vânzare apartament, conf 
1, 3 camere, pe str. 1 Decem-
brie, nr 21, în spatele complexu-
lui vechi, etaj 4, parchet din ste-
jar, tavan fals din ampora deco-
rativă, bucătărie faianţată + par-
chet laminat, hol, baie, gresie şi 
faianţă, camera debara, spaţiu 
pentru maşină de spălat, balcon 
închis, geam termopan. Aparta-
mentul are încălzire cu microcen-
trală, geamuri termopan pe ra-
mă din lemn, instalaţie electrică 

nouă, blocul este izolat. Preţ 
39.000 euro, negociabil. Tel: 
0723-94.54.18 sau 0369-
42.17.20, după ora 17. 
¤ Vând apartament cu 2 came-
re, hol, bucătărie, str. Virgil Mo-
dogearu, nr. 1, ap. 5 (lângă pia-
ţă). Informaţii la telefon 0269-
448.278 sau 0749-506.966 
¤ Vând apartament nou la che-
ie, 3 camere, 60 mp, gresie, ter-
mopan, izolaţie termică, uşă 
metalică, mobilă bucătărie, fi ni-
saje de lux, 18.500 euro, Copşa 
Mică. Telefon 0722-719.812, 
persoană fi zică. 
¤ Persoană fi zică, vând aparta-
ment nou, la cheie, 2 camere, 
60 mp, gresie, termopane, izola-
ţie termică, uşă metalică, mobi-
lat, bucătărie, fi nisaje de lux, 
15.000 euro Copşa Mică. Infor-
maţii la telefon 0722-719.817 

Vând apartamente la gri, 2-3 
camere, 50-60 mp, gaz, 

curent, apă-canal, uşă metali-
că, geam termopan, izolaţie 
termică. Preţ 12.000 euro-
15.000 euro, Copşa Mică, 

persoană fi zică. Informaţii la 
telefon 0722-719.817

¤ Vând apartament, situat în 
cartierul Vitrometan, compus din 
2 camere semidecomandate, la 
etaj 1, str. Blajului. Preţ 27.000 
euro. Mai multe informaţii la te-
lefoanele 0269-830.868 sau 
0741-002.367 

Vând garsonieră în Mediaş, 
Gura Câmpului. Informaţii 
la telefon 0745-394.867

¤ Vând apartament în Agnita, 
str. Spitalului, bl. 3, ap. 12, 44 
mp, decomandat, din cărămidă, 
cu parchet stejar, sobe teracotă, 
pod, grădină, mobilat, sobă Ves-
ta, tv, maşină spălat automată, 
frigider, toate în acelaşi preţ, 
19.000 euro, negociabil. Infor-
maţii la telefon 0269-510.628

CASE

¤ Casă de vânzare în comuna 
ODORHEI, jud. Mureş. Casa este 
compusă din 3 camere, bucătă-
rie şi anexe gospodăreşti, dispu-
ne de gaz şi curent electric, su-
prafaţa este de 1.200 mp. Infor-
maţii la telefon 0740-437.204 
¤ Vând casă la ţară 3 camere, 
bucătărie, baie, anexe gospodă-
reşti, grădină mare. Informaţii la 
telefoanele 0258-884.370 sau 
0741-010.219 
¤ Vând casă la ţară, Ernea Dum-
brăveni, 3 camere, bucătărie, 
hol, anexe gospodăreşti, 2.500 
mp. Informaţii la telefon 0749-
071.751 
¤ Casă de vânzare în Dumbră-
veni, zonă centrală, str. Nicolae 
Bălcescu, nr. 4, compusă din 5 
camere, 1 bucătărie, 1 baie, 1 
debara, cămară, dispuse în 2 
apartamente cu 2 intrări separa-
te. Casa dispune de toate utilită-
ţile, are garaj, pivniţă şi alte de-
pendinţe. Suprafaţă totală teren: 

Tipar: Tipografia "GARAMOND" Cluj-Napoca Monitorul de Mediaş nu este responsabil în nicio circumstanţă pentru acurateţea sau conţinutul anunţurilor publicate, nu răspunde moral sau material 
pentru eventuale prejudicii pe care cineva le-ar suferi în urma publicării acestora. Răspunderea pentru autenticitate aparţine exclusiv autorilor anunţurilor.
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620 m. Informaţii la tel. 0269-
865.428, 0749-331.274
¤ Vând casă în Ighişul Nou, 
compusă din 2 corpuri, unic pro-
prietar, pentru detalii telefon 
0743-089.248 sau schimb cu 
apartament în Mediaş, la etaj I 
sau parter. 

DIVERSE 

¤ Vând:
- sobă de încălzit pe lemne şi gaz
- menghină mare pentru ţevi,
- becuri pentru aparat de sudu-
ră, oxiacetilenică
- 2 cronometre mecanice în stare 
de funcţionare, 
- 2 becuri mecanice 400 W. Mar-
ca Tungsram, cu dulie mare. Te-
lefon 0752-261.789 
¤ Vând schelet metalic garaj, di-
mensiuni 5.50/2.50, cornier şi 
ţeavă, demontabil. Preţ negocia-
bil. Telefon 0740-632.249 sau 
0369-881.479 
¤ Vând, montez pavaje de la 23 
ron/mp, garduri beton - 33 ron/
bucata, fântâni arteziene, alte 
elemente beton. Telefon 0746-
033.155

De vânzare ţiglă mică, cazan 
baie, se poate modifi ca pe 

lemn, chiuvetă inox şi 
picurător şi mască, geam cu 
3 canate, două role beton 

30x100. Informaţii la telefon 
0269-834.589

¤ Cumpăr fi er vechi, de acasă de 
la proprietar, motoare, electro-
nice bune şi defecte, baterii de 
maşină defecte, diferite scule, 
menghină, polizor, aparat sudu-
ră, moară circulară, diferite chei 
fi xe, tubulare, diferite scule. Pla-
ta se face direct la proprietar 
acasă. Informaţii la telefon 
0742-132.584 
¤ Gospodar, efectuez munci 
agricole la domiciliul clientului. 
Telefon 0752-358.193
¤ Vând pătuţ copii, 250 ron. Te-
lefon 0746-550.018

¤ Vând cazan baie plus focar de 
Armax, 850 ron. Telefon 0743-
213.055
¤ Vând mobilă Germania (diver-
se), calculator Pentium III. Tele-
fon 0723-080.955
¤ Vând pian cu coadă. Telefon 
0766-598.895
¤ Vând cuptor, cuptor cu micro-
unde, aparat (expresor) cafea, 
mediabox (CD, DVD, TV , Inter-
net, touchscreen, etc.), toate in-
corporabile. Mai multe la telefon 
0740-086.940
¤ Vând calorifer culoare alb 
(450x450), preţ 30 ron, negoci-
abil, pentru apartament cu cen-
trală. Telefon 0269-832.069

Vând maşină combinată de 
tâmplărie – preţ 2.500 euro şi 

şlaif cu bandă – preţ 900 de 
euro, motor monofazat sau 

trifazat. Se oferă 2 ani 
garanţie. Informaţii la tel. 

0742-226.666.

¤ Vând vin de casă, roşu, la can-
titate mare preţul este negocia-
bil. Telefon 0766-416.883

MATRIMONIALE

¤ Văduv pensionar, 60 ani, fără 
obligaţii, doresc cunoştinţă cu 
doamnă sau domnişoară 50-58 
ani, fără obligaţii, serioasă, cu 
respect, cu aspect fi zic plăcut (nu 
grase), pentru prietenie, căsăto-
rie. Locuiesc la casă. Informaţii la 
telefon 0754-049.423 

AGRICOLE

¤ Vând tractor cu plug şi remor-
că (650), vacă gestantă de 6 luni 
şi viţică de 1 an. Telefon 0742-
557.328
¤ Vând plug reversibil, 2 brezde, 
600 euro, negociabil. Iacobeni, 
telefon 0269-709.182
¤ Vând tractor U650, plug şi 
disc. Telefon 0746-609.903
¤ Caut lucernă la schimb cu uti-
laje. Informaţii la telefon 0760-

153.772 sau la adresa terrai-
pex@aol.de
¤ Vând capre Buren Ziege. Infor-
maţii la telefon 0760-153.772 
sau la adresa terraipex@aol.de
¤ Vând combină Claas Mercator, 
echipament păioase 4,2 m, mo-
tor Mercedes, stare foarte bună. 
Preţ 7.000 euro, negociabil. Te-
lefon 0748-066.789
¤ Închiriez grajd (fost CAP), stare 
de funcţionare, hale, curte, etc., 
între Mediaş şi Sighişoara, la 
500 metri de şoseaua principală. 
Telefon 0726-807.490 sau 
0762-784.053
¤ Vând tractor JD 6920, an fa-
bricaţie 2003, 6.900 ore, 155 
CP, cabină AC, stare super bună. 
Preţ 31.500 euro, negociabil. 
Telefon 0748-066.789
¤ Vând Plug Landsberg cu 3 
brezde în stare foarte bună de 
funcţionare. Preţ 570 Euro, ne-
gociabil. De asemenea, închiri-
em utilaje agricole: plug, combi-
nator şi freză. Informaţii la tele-
fon 0269-258.581 sau 0756-
520.029 
¤ Vând maşină de plantat Has-
sia, în stare foarte bună de func-
ţionare. Preţ 450 euro. Informa-
ţii la telefon 0756-520.029
¤ Vând motor tractor MTZ stare 
bună de funcţionare, modifi cat 
pe pompa de injecţie de U650 şi 
electromotor de U650, dar nece-
sită pompă de injecţie. Mai ofer 
lângă motor încă un bloc motor 
+ pompă de apă + pompa ulei + 
1 vibrochen la cota standard. 
Preţ 800 lei neg. Informaţii la te-
lefon: 0730-651.665, Agnita

AUTO

¤ De vânzare autoturism FORD 
PUMA CUPE, 1.999 cmc, benzi-
nă, verde închis metalizat, ABS, 
ESP, geamuri electrice, oglinzi 
electrice, aer condiţionat, volan 
sport, jante aliaj, servo direcţie, 
parbriz încălzit. Maşina este în-
scrisă, arată şi merge foarte bi-

ne, poate fi  văzută în Sibiu. Tel.: 
0745-096.594 
¤ Vând Golf III, 1,9 Diesel, înma-
triculat în Bulgaria. Mai multe 
informaţii la telefon 0724-
605.747
¤ Vând VW Golf III, an fabricaţie 
1993, înscris în România, preţ 
negociabil. Telefon 0757-111.995
¤ Vând Opel Corsa 1,2, din 
1995, RAR efectuat. Telefon 
0724-605.747
¤ Vând WV Passat 1,9 TDI, toate 
dotările. An fabricaţie 2001. Te-
lefon 0740-998.977
¤ Vând Fiat Ulysse 7 locuri, din 
1995, 1,9 TD-EL, servo, faruri 
ceaţă, geam şi oglinzi electrice, 
3.100 euro, negociabil. Telefon 

0724-084.304
¤ Vând Dacia 1300, an 1982, 
verifi care noiembrie 2012, stare 
foarte bună (merită văzută), toa-
te plăţile la zi. Preţ 1700 ron, ne-
gociabil. Telefon 0752-831.218
¤ Vând motocicletă MZ 250 cmc 
în stare foarte bună de funcţio-
nare. Telefon 0751-318.855
¤ Vând roţi aluminiu cu siglă Au-
di, pentru Audi A4 sau se mai 
potrivesc la VW Sharan, Seat Al-
hambra, Ford Galaxy, dimensi-
uni 205/60/15. Telefon 0761-
335.137
¤ Vând remorcă auto, lungime 
4/1,5 m, la 2 axe, 1500 kg ma-
xim, coperţi noi. Telefon 0745-
176.560 

Vând Tico, an fabricaţie 
1996, culoare mov, în stare 
bună de funcţionare. Preţ 
1.000 euro, negociabil. 
Telefon 0721-204.250

¤ Vând WV Golf 4, înmatriculat 
din 2003, 4 uşi, 1400 cmc, 16V, 
ABS, servo, geamuri electrice, în-
chidere centralizată cu teleco-
mandă, impecabil. Preţ 4.500 
euro, negociabil. Telefon 0740-
086.940
¤ Vând Peugeot 106 înmatricu-
lat. Telefon 0740-244.306
¤ Vând urgent Ford Escort din 
1996, este înscris şi este în 
bună stare. Telefon 0740-
310.453

AGENDA OAMENILOR DE AFACERI

Societatea Naţională 
de Gaze Naturale

ROMGAZ SA 
Sucursala Mediaş

Str. Unirii, nr. 4, jud. Sibiu, 

Organizează în anul 2011, săptămânal, LICITAŢIE PUBLICĂ, 
în zilele de miercuri şi joi, orele 11,00, pentru următoarele 
mijloace fixe şi materiale: 
 barăci
 mijloace de transport;
 maşini unelte;
 tehnică de calcul şi birotică; 
 utilaje şi scule specifice activităţii de foraj extracţie;
 material tubular;
 diverse materiale şi piese de schimb provenite din recuperări;
 alte mijloace fixe;
Persoanele interesate pot obţine relaţii suplimentare la telefon 
0269-841.346, 0269-201.152, 0269-201.153, la Serviciul 
Mecano-Energetic la Sucursalei Mediaş, zilnic între orele 7,30 - 15,30

S.N.G.N. ROMGAZ S.A. 
SUCURSALA SIRCOSS

cu sediul în Mediaş, Şoseaua Sibiului, 
nr. 5, telefon 0269-834.509 

  Organizează licitaţie publică pentru vânzarea următoarelor bunuri:
  -   Instalaţie de intervenţie la sonde,   28tf cu nr. de circulaţie 
PH 03 MLC,   preţ de pornire 385.000 lei/buc - 1 buc.
  Preţul este fără TVA.
  Licitaţia va avea loc în data de 10.08.2011,   ora 11,   la sediul SIRCOSS, 
  Şoseaua Sibiului nr. 5,   Mediaş. În caz de neadjudecare,   licitaţia se va 
repeta în data de 17.08.2011 şi în data de 24.08.2011,   cu acelaşi preţ 
de strigare. Taxa de participare la licitaţie 1.000 lei,   iar garanţia de 
participare la licitaţie este de 38.500 lei şi se achită cu ordin de plată cu 
o zi înainte de licitaţie. Participanţii la licitaţie vor face dovada plăţii taxei 
de participare înainte de a începe licitaţia. Plicul conţinând documentele 
de capabilitate,   cererile de participare şi oferta de cumpărare vor fi 
înregistrate la registratura sucursalei cu cel puţin o oră înainte de înce-
perea licitaţiei. Utilajul se află în Mediaş,   iar relaţii se pot obţine la 
telefon 0752-115.101 sau fax 0269-833.340.
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